



Slobodana Penezića 2  
Nova Pazova 22330  
Srbija

Telefon: +381 22 321 307  
Fax: +381 22 321 307

Plastika za domaćinstvoPreduzeće Gi-Go Commerce je osnovano 1991. godina. Za svojih 26 godina postojanja, preduzeće je od male radionice za proizvodnju predmeta od plastike preraslo u preduzeće prepoznatljivog kvaliteta čiji proizvodni asortiman obuhvata široku paletu proizvoda koji se svakodnevno koriste u domaćinstvu.Naši proizvodi se izvoze u Bugarsku, Ukrajinu i sve bivše republike Jugoslavije. Uslužno brizganje plastikeOsim proizvodnje, vršimo i uslužno brizganja plastike.

Za bliže informacije kontaktirajte nas. Veleprodaja italijanske plastike za domaćinstvoPreduzeće se bavi veleprodajom uvoznog italijanskog programa - brisko, kante za briska, portfiša, metli, sušilica za veš, četki za leđa, ribaćih četki, wc četki, sajli za veš, guma za kadu i ostalih proizvoda za domaćinstvo.Proizvodi Gi-Go Comerca su vrhunskog kvaliteta i dizajna, proizvedeni na savremenim mašinama koje predstavljaju sam vrh ponude vodećih evropskih proizvođača.Gi-Go Commerce se bavi veleprodajom uvoznog italijanskog programa:Sušilice za vešSajle za vešPortfišiMetleČetke za leđaRibaće četkeWc četkeBriskoKanta za briskaGume za kadu Plastika za kuhinjuPlastika za kuhinju podrazumeva proizvode namenjene za svakodnevnu upotrebu u kuhinji. Plastika za kuhinju koju proizvodi preduzeće Gi-Go Commerce doo je vrhunskog kvaliteta, u raznim bojama koje se lako uklapaju u svaku kuhinju. U ponudi su plastične kutije za čuvanje hrane, tacne, čaše, posude,

kašičice, plastična zvona, čepovi, zatvarači, poklopci, kuhinjski pribor od plastike. Plastične tacne U svom proizvodnom programu Gigo Plastika nudi raznobojne plastične tacne različitih dimenzija od vrhunske plastike. Plastične tacne možete koristiti za oblande, kao poslužavnik, ili da poslužite kolače, torte, voće, grickalice. U ponudi su: Tacna Tacna oblada Tacna rolat Tanirić osmougaoni Tanjir 14x26 Plastične čaše Gigo Plastika nudi i raznobojne plastične čaše raznih dimenzija za dečije rođendane ili proslave. Plastične čaše su pogodne i za izlete u prirodu, kampovanje. U ponudi su: Plastične čaše Rainbow - 0,2l Plastične čaše Fluo Plastične čaše Color - 0,3l Plastične čaše Party Čepovi i poklopci Čepovi i poklopci su svakodnevno neophodni u kuhinji za zatvaranje tegli ili flaša u kojima čuvamo naše namirnice. U ponudi Gigo Plastike su i plastični čepovi i poklopci i pritiskivači za tegle. Čepovi sa navojem Univerzalni čepovi Plastični poklopci za tegle Pritiskivač za tegle Plastične posude za hranu Plastične posude za hranu su namenjene za služenje hrane. Raznobojne i izrađene od kvalitetne plastike plastične posude za hranu GiGo možete koristiti za služenje šećera, sladoleda ili ostalih kremastih poslastica. U ponudi su: Posuda za šećer Posuda za sladoled 22cl Posuda za sladoled 17cl Frigo posude Frigo posude služe za čuvanje hrane. Gigo Plastika u svojoj ponudi ima Frigo posude Frigo fresh raznih dimenzija. Frigo fresh 3.3l Frigo fresh 2.2l Frigo fresh 1l Frigo fresh 1.8l Frigo fresh 1.3l Frigo fresh 0.75l Frigo fresh 1.1l Kutija za keks Color box 1l Color box 1.8l Color box 1.3l Color box 0.75l Plastične činije Plastične činije imaju različitu namenu. Mogu poslužiti za čuvanje voća ili za posluženje, mućenje kremova, jaja ili mešenje. Gigo Plastika u svojoj ponudi ima raznobojne plastične činije raznih dimenzija. Činije set Činije 1l Činije za desert Činije 1.3l Činije 9.5cm Činije 0.75dl Činije za voće Plastične kašičice Gigo Plastika u svom proizvodnom programu nudi i plastične kašičice koje se mogu koristiti za hranjenje beba, za sladoled, espresso kafu. Raznobojne plastične kašičice su izrađene od kvalitetne plastike, lagane su i veoma korisne za odlazak u prirodu ili kampovanje. U ponudi su: Plastične kašičice 12cm Plastične kašičice 22cm Plastične kašičice za sladoled Plastične kašičice Baby Joy Plastične kašičice za espresso Plastična zvona Plastična zvona se koriste za čuvanje putera, kolača ili rolata. Gigo plastika nudi plastična zvona od kvalitetne plastike u raznim bojama. Zvono mini Zvono puter

GZvono rolat malo Kuhinjski pribor od plastikeKuhinjski pribor od plastike koju proizvodi preduzeće Gi-Go Commerce doo je izrađen od najkvalitetnije plastike, veselih boja. Sadrži neophodan pribor za kuhinju, kao što su varjače, merice, modle za kolače, špric za tortu, levak itd.Univerzalni špricŠpric za tortuVarjača PVCSet varjačaŠolja za kafuRešetkica za sudoperuModlaMerilicaLevak fi 120Levak fi 100Držač stolnjaka GDržač stolnjaka Plastika za kupatiloPlastika za kupatilo se sastoji od niza proizvoda koje svakodnevno koristimo za odlaganje sapuna, kukica za peškiri ili polica za kupatilo. Gigo plastika za kupatilo sadrži široku paletu proizvoda.Ježić za sapunPlastična karika za zavesuŠtipaljka za zavesuKutija za sapunKutija za sapun GRešetka za sapunSamolepljiva kukica za peškirePlastična ugaona polica za kupatiloButik lanac GDržač saksijeMuvalica reket Pribor za čišćenjePribor za čišćenje je neophodan svakom domaćinstvu. Gigo plastika u svom proizvodnom programu ima kvalitetan pribor za čišćenje i pranje podova i redovno održavanje higijene vašeg stana, kuće ili poslovnog prostora.Ravni protviš Art 402 Aspirator za mrviceDubrovnikDubrovnik sa drškomDžogerUložak za džogerNastavak za usisivačSunder G Oprema za vešerajOprema za vešeraj sadrži proizvode neophodne za kačenje veša ili odlaganje garderobe u plakare. Oprema za vešeraj koju u svojoj ponudi ima Gigo Plastika sadrži štipaljke, korpice za štipaljke i plastične vešalice tj. ofingere. ŠtipaljkeU ponudi su raznovrsne štipaljke i plastične korpice za štipaljke.Korpica za štipaljkeŠtipaljka krokodil Štipaljka sa nosačemŠtipaljka mala OfingeriOfingeri su plastične vešalice su pogodne za odlaganje garderobe. Ofingeri su izrađeni od kvalitetne plastike u raznim bojama. Lagani su za upotrebu i vrlo izdržljivi.Ofinger dečijiOfinger glasOfinger smajliOfinger

trougao GOfinger trougao G II KontaktProizvodnjaSlobodana Penezića 2

Nova Pazova 22330

Tel/fax: +381 22 321 307

Mobilni: +381 63 544 498

VeleprodajaCara Dušana 64

Nova Pazova 22330

Mobilni: +381 63 711 40 72

Mobilni: +381 63 544 498

MaloprodajaCara Dušana 21

Nova Pazova 22330

Mobilni: +381 63 711 40 72

[Pošeti web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)